
 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

 

 

 

 

 

 

 

                             cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

cÖwkÿY Kg‡cø· cwiPvjbv bxwZgvjv 

(cÖwkÿY DcKiY, W¨iwgU&ix I WvBwbs e¨e¯’v m¤^wjZ) 

2017 - 2018Bs 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

cÖwkÿY Kg‡cø· cwiPvjbv bxwZgvjv 
 

 ‡gŠwLK eywKs-Gi ci GKw`‡bi g‡a¨ wjwLZ wPwV g¨v‡bRvi (AM©vbvB‡Rkbvj †Wfjc‡g›U GÛ 

K¨vcvwmwU wewìs) eive‡i †cÖiY Ki‡Z n‡e|  

 mycvifvBRvi AeMZ n‡q eywKs †iwRóvi LvZvq wjwce× Ki‡Z n‡e| 

 eywKs-Gi mgq Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ AwMÖg MÖnb K‡i gvwb wimxU w`‡Z n‡e| 

 ‡Uªwbs †fby eywKs-Gi mgq my‡hvM myweav wb‡q Av‡jvPbv Kiv| 

 WvBwbs PvR© wel‡q Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ 10% n‡Z 20% mvwf©m PvR© MÖnb Ki‡Z n‡e| 

 cÖwkÿ‡bi †k‡l wej mswkøó cÖwZôv‡bi mwnZ Av‡jvPbv K‡i cÖ ‘̄Z Ki‡Z n‡e| 

 cÖwkÿY †k‡l wej mycvifvBRvi •Zix Ki‡eb Ges cÖavb wnmveiÿK hvPvBc~e©K g¨v‡bRvi 

(AM©vbvB‡Rkbvj †Wfjc‡g›U GÛ K¨vcvwmwU wewìs) Aby‡gv`b Ki‡eb | 

 ‡PKAvD‡Ui c~‡e© iæg mg~n †PK Kiv Ges ỳcy‡ii 12Uvi g‡a¨ †PKAvDU Ki‡Z n‡e| 

 cÖwkÿY PjvKvjxb mg‡q 1 Rb mn‡hvMx Kgx© - cÖwkÿY nj iæ‡gi cv‡k Ae¯’vb Ki‡eb hw` †Kvb 

cÖ‡qvRb nq Z‡e Zrÿbvr  mieivn Ki‡eb| 

 cÖwkÿY Kvjxb mg‡q cvwbi jvBb, we ỳ¨r jvBb, mvwe©Kfv‡e KvR Ki‡Q wKbv †mw`‡K mZK© `„wó ivL‡Z 

n‡e| 

 cÖwkÿY bv _vK‡j W¨iwgU&ix, cÖwkÿY njiæg, WvBwbs iæg, mn‡hvMx Kgx©- cÖwkÿY cwi®‹vi cwi”Qb 

Ki‡eb| 

 cÖwkÿY mn‡hvMx Kgx© 01 Rb ivwÎ‡Z ms¯’vq Ae¯’vb Ki‡eb| hw` †Kvb Kgx© QzwU MÖnb Ki‡Z Pvb Z‡e 

Aek¨B ms ’̄vi wbqg gvwdK QzwU MÖnb Ki‡eb| 

 we ỳ¨r-Gi weKí e¨e ’̄v me mgq cÖ ‘̄Z ivL‡Z n‡e| 

 WvBwbs-Gi Lvevi cwi‡ek‡bi mgq 02 Rb mn‡hvMx Kgx© cÖwkÿY Lvevi cwi‡ekb Ki‡eb Z‡e 

mycvifvBRvi Zv Z`viwK Ki‡eb| 

 gvwmK †óU‡g›U •Zix c~e©K g¨v‡bRvi (AM©vbvB‡Rkbvj †Wfjc‡g›U GÛ K¨vcvwmwU wewìs) †K cÖ`vb 

Ki‡eb| 

 wbqwgZ fv‡e gvwmK wi‡cvU© Kiv Ges mswkøó †m±‡i cÖ`vb Kiv| 

 ‡Uªwbs/wgwUs/Iwi‡q‡›Ukb Gi c~‡e©i w`b bxwZgvjv Abyhvqx mswkøó‡`i weªd Kiv| 

 me©cwi bxwZ wba©vwiZ g~‡j¨i Kg MÖn‡Yi †ÿ‡Î g¨v‡bRvi (AM©vbvB‡Rkbvj GÛ K¨vcvwmwU wewìs) 

KZ…©c‡ÿi Aby‡gv`b MÖnY mv‡c‡ÿ wba©viY Ki‡eb| 

 Lvev‡ii †gby¨i UvKvi cwigv‡bi mv‡_ f¨vU I †U· mshy³ Ki‡Z n‡e| 

 AÎ bxwZgvjv A_© eQi RyjvB 2017Bs n‡Z Ryb 2018Bs ch©šÍ Kvh©Ki _vwK‡e| 
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Lvev‡ii mvaviY mgq m~Px 

 

 
 

mKv‡ji bv¯Ív t 7.30 n‡Z 8.30 wgwbU 

`ycy‡ii Lvevi t 1.30 n‡Z 2.30 wgwbU 

iv‡Zi Lvevi t 8.00 n‡Z 9.30 wgwbU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

wet `ªt Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ mgq wba©viY Kiv hv‡e|  
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

cÖwkÿb DcKiYvw`i fvov mg~n 

 

 
 

DcKi‡Yi bvg cÖwZw`‡bi fvov gšÍe¨ 

‡Rbv‡iUi fvov  200/- cÖwZ N›Uv 

gvwë wgwWqv (¯Œxb mn) fvov 1,000/- cÖwZw`b 

ïay ¯Œxb 200/- cÖwZw`b 

 

    (f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi|  

cÖwkÿY Kg‡cø· Gi W¨iwgU&ix fvovi Z_¨ t  

µt bs  AvevwmK K‡ÿi weeiY Avm‡bi weeiY  msL¨v  fvov 

(cÖwZw`b) 

gšÍe¨ 

01 iæg bs -202 (Gwm) Wej e·  LvU 01 iæg 1200/-  

02 iæg bs -203 (Gwm) Wej LvU 01 iæg 1000/-  

03 iæg bs -204 (Gwm) Wej  LvU 01 iæg 1000/-  

04 iæg bs -205 (Gwm) Wej  LvU 01 iæg 1000/-  

05 iæg bs - wm-01 wms‡Mj  LvU 01 iæg 1200/-  

06 iæg bs - wm-02 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

07 iæg bs - wm-03 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

08 iæg bs - wm-04 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

09 iæg bs - wm-05 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

10 iæg bs - wm-06 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

11 iæg bs - wm-07 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

12 iæg bs - wm-08 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

13 iæg bs - wm-09 Kvcj †eW 01 iæg 1200/-  

14 iæg bs - wm-10 wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

15 iæg bs - wm-11 Kvcj †eW 01 iæg 1200/-  

16 iæg bs - wm-12 Kvcj †eW 01 iæg 1200/-  

17 iæg bs -305(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

18 iæg bs -306(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

19 iæg bs -307(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

20 iæg bs -308(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

21 iæg bs -309(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

22 iæg bs -310(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

23 iæg bs -311(Gwm) Wej  LvU 01 iæg 1000/-  

24 iæg bs -312(Gwm) wms‡Mj  LvU 01 iæg 800/-  

25 iæg bs -313(Gwm) Wej  LvU 01 iæg 800/-  

26 iæg bs -314(Gwm) Wej  LvU 01 iæg 800/-  

27 iæg bs -315(Gwm) Wej  LvU 01 iæg 800/-  

28 wfAvBiæg-iæg-305,306 (bb Gwm)  Wej LvU 02 iæg 600/-  cÖwZ iæg 

29 wfAvBiæg-iæg-304, 

307,308,309,310,311,312 (bb Gwm) 

wms‡Mj  LvU 06 iæg  350/- cÖwZ iæg 

30 ‡Rbv‡ij iæg  26 †eU 06 iæg 150/- cÖwZ †eU  

(f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cÖwkÿY †K› ª̀ -01, m`i, w`bvRcyi 
 

Kÿ bv¤̂vi fvov (cÖwZw`b ) gšÍe¨ 

cÖwkÿY Kÿ bs-01 2,500/- 
Gwm e¨envi Ki‡j| 

1-30 R‡bi Rb¨| 

cÖwkÿY Kÿ bs-01 2,000/- 
Gwm e¨envi  bv Ki‡j| 

1-30 R‡bi Rb¨| 

‡eMg •Zqev gRyg`vi 

wgjbvqZb 

3,500/- 
Gwm e¨envi Ki‡j| 

1-50 R‡bi Rb¨| 

5,000/- 
Gwm e¨envi Ki‡j| 

51-100 R‡bi Rb¨| 

‡eMg •Zqev gRyg`vi 

wgjbvqZb 

3,000/- 
Gwm e¨envi bv Ki‡j| 

1-50 R‡bi Rb¨| 

4,000/- 
Gwm e¨envi bv Ki‡j| 

51-100 R‡bi Rb¨| 

cÖwkÿY Kÿ bs-3 

(3q Zjv) 
1,500/- Gwm e¨envi Ki‡j| 

cÖwkÿY Kÿ bs-3 

(3q Zjv) 
1,000/- Gwm e¨envi  bv Ki‡j| 

 

 

cÖwkÿY †K› ª̀ -02, AvgZjx, wPwiie›`i, w`bvRcyi 

 

Kÿ bv¤̂vi fvov (cÖwZw`b ) gšÍe¨ 

cÖwkÿY Kÿ b¤̂i-01 

1,000/- 1-30 R‡bi Rb¨| 

2,000/- 
Gwm e¨envi Ki‡j| 

31-70 R‡bi Rb¨| 

 

 (f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

Lvev‡ii g~j¨ ZvwjKv 
 

Lvevi Gi weeiY g~j¨ 
fvZ 

fvZ(mvaviY) = 20/- 
fvZ KvUvix = 25/- 
wLPzox (mvaviY gmyi Wvj) = 30/- 
wLPzox (KvVvix, gyMWvj) = 35/- 
‡cvjvI (cÖwZ †cøU)  = 50/- 
Kvw”P weivbx (cÖwZ †cøU)- Lvwm-02, ivBm-1, wWg-1wU I wUwKqv 01wU  = 300/- 
‡gviM †cvjvI (cÖwZ †cøU) = 150/- 

gvsm 

Lvwm (1wcP) (1 †KwR‡Z 12 wcP) = 80/- 
gyiMx ‡ivó (1wcP) (700 MÖvg gyiMxi 4 wcP) = 80/- 
gyiMxi jUcUx mvavbi †cøU (wMjv, KwjwR) = 50/- 
gyiMxi mvaviY wcP ( 1wU 800 MÖvg gyiMxi 10 wcP) = 50/- 

gyiMxi †iRvjv (1 wU 700 MÖvg gyiMxi 04wcR)  = 80/- 

Miæi gvsm fybv = 125/- 
dj 

Av‡cj cÖwZwU (meyR Av‡cj) = 25/- 
Avg cÖwZ †cøU  = 35/- 
Kgjv cÖwZwU  = 25/- 

Ab¨vb¨ 

wP‡Kb jyWym cÖwZ †cøU  = 60/- 
wP‡Kb evM©vi cÖwZwU = 80/- 
cvwUmvcUv cÖwZwU = 25/- 
mewR †ivj cÖwZwU  = 15/- 
mvgyPv/†cwUm cÖwZwU  = 10/- 
KwjwR wmsov cÖwZwU  = 10/- 
AvBmwµg cÖwZwU ‡Kvb AvBmwµg  = 45/- 
wcqvRy/eov cÖwZwcR = 2/- 
Rym cÖwZwU  = 20/- 
jvw”Q Rym cÖwZ Møvm  = 40/- 

(f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 

Lvevi Gi weeiY g~j¨ 

fZ©v 

Avjy fZ©v = 5/- 

UvwK gvQ fZ©v = 25/- 
cUj fZ©v = 6/- 
‡c‡c fZ©v = 6/- 
Kijv fZ©v = 6/- 
myUKx fZ©v = 20/- 
Kjv fZ©v = 6/- 
eiewUª fZ©v = 6/- 
wgwó Kzgov fZ©v = 6/- 

kvK 

jvj kvK = 10/- 
cvU kvK = 10/- 
cyB kvK = 10/- 
Kjgx kvK = 10/- 
cvjs kvK = 10/- 

jvdv kvK = 10/- 
Wvj 

gïi Wvj = 10/- 
ey‡Ui Wvj (wMjv I KwjwR 

w`‡q)  
= 20/- 

gyM Wvj (wMjv I KwjwR 

w`‡q) 
= 25/- 

mvjv` = 5/- 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

Lvev‡ii g~j¨ ZvwjKv 

Lvevi Gi weeiY g~j¨ 
                              gvQ 

†QvU gvQ (†gvjv,†Xjv, †gvqv, WviKv, †LviKx) = 60/- 

iæB gvQ (j¤̂v, Mv`v, †cwU) = 100/- 
eo KvZjv gvQ (j¤̂v, Mv`v, †cwU) = 120/- 

Bwjk gvQ mvaviY (j¤̂v, Mv`v, †cwU) (Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ) = 150/- 

Bwjk d«vB  (Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ) = 125/- 

gvSvix iæB/KvZjv  = 80/- 

‡bvjv gvQ (†QvU †MvUv gvQ) = 40/- 

wPZj gvQ mvaviY (j¤̂v, Mv`v, †cwU) = 150/- 

‡evqvj gvQ mvaviY (j¤^v, Mv`v, †cwU) = 150/- 

iæB gvQ (fvRv) †Mvj AvKv‡i 1 wcP = 50/- 

‡Zjvwcqv †MvUv (fvRv) 1 wcP gvSvix AvKvi = 35/- 

‡Rvqvox gvQ (fvRv) †MvUv 1wU = 35/- 

‡Rvqvox gvQ ZiKvix AvKv‡i 2 wcP = 70/- 

iæwU (cÖwZwcP) = 5/- 

c‡ivUv (cÖwZwcP) = 5/- 

wWg fvwR/wWg †cvR (cÖwZwU) = 15/- 

†QvU wgwó = 10/- 

eo wgwó = 15/- 

`B (1wcÖP) = 30/- 

Pv (1Kvc) = 5/- 
Kwd (1 Kvc) = 15/- 
‡Kvì wWªsKm- 250 GgGj = 20/- 

  wet `ªt Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby wba©viY Kiv n‡e| (f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

BdZvixi g~j¨ ZvwjKv 

Lvevi Gi weeiY  g~j¨ 

gywo = 5/- 

eyU = 10/- 

eyw›`qv = 10/- 

kvnx wRjvcx = 10/- 

‡LRyi = 10/- 

Kjv = 7/- 

Av‡cj = 25/- 

Avg = 30/- 

Avbvim = 10/- 

‡cu‡c = 10/- 

Qvbv †cvjvI = 10/- 

gwiP Pc = 2/- 

‡e¸bx Pc = 5/- 

Avjy Pc = 5/- 

wWg Pc = 10/- 

Rym = 20/- 

mieZ †jey = 10/- 

mieZ U¨vs = 15/- 

nvwjg = 40/- 

wgwó Kzgovi Pc = 5/- 

cUj Pc = 10/- 

KuvPv Kjvi Pc = 5/- 

‡e‡ji mieZ = 15/- 

weivbx (Lvwm)  = 150/- 

weivbx (gyiMx)  = 150/- 

jvw”Q Møvm  = 30/- 

wZnvix = 180/- 

 wet `ªt Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby wba©viY Kiv n‡e|  (f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

‡m‡nixi g~j¨ ZvwjKv 

 

Lvevi Gi weeiY 
 

g~j¨ 

fvZ (KvUvix) = 25/- 

gvQ (iæB) = 100/- 

‡QvU gvQ = 60/- 

gyiMx = 80/- 

mewR = 10/- 

Wvj = 10/- 

Kjv = 7/- 

`ya = 20/- 
 

 wet ª̀t Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby wba©viY Kiv n‡e| 

 

 (f¨vU Ges U¨v· e¨ZxZ) 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

 

mewR mg~n 

kxZKvjxb 

 

MvRi, cvjs kvK, gUi kvK, Kjwg kvK, mwilv kvK, jvdv kvK, 

jvjkvK,e_yqv kvK,dzjKwc, evavKwc, mxg, U‡g‡Uv, kvjMg , g~jv, 

gUiïwU, †c‡uc, †e¸b, awbqv cvZv 

 

MÖx®§ Kvjxb 

 

cUj, †Xok, cyBkvK, KPz, jvD kvK, jvD, WvUv kvK, wgwó Kzgov, 

cvU kvK, Pvj Kzgov, ‡cu‡c, mRbv, jvj kvK, †e¸b, Kijv, KPzi 

jwZ | 

wet `ªt Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby¨ wba©viY Kiv n‡e| 
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cjøxkªx 

evjyevox, w`bvRcyi 

 

mewR •Zixi cÖwµqv 

 

 

 mxg + Avjy + U‡g‡Uv = mewR 

 wgwó Kzgov + cyB kvK = mevwR 

 dyj Kwc + Avjy + gUi ïwU + MvRi = mewR 

 Avjy + Kijv = mewR 

 ‡Xo‡mi PiPwi 

 wgwó Kzgovi PiPwi 

 mRbv + Avjy + U‡g‡Uv = mewR 

 mRbv + gmyi Wvj = mewR 

 jvD + gvmKvjvB Wvj = mewR 

 cUj + †c‡c + wgwó Kzgov = mewR 

 cvjs kvK + Avjy = mewR 

 evavKwc + Avjy + gUiïwU = mewR 

 ‡e¸b + ewo + Avjy = mewR 

 ‡e¸b d«vB 

 cUj d«vB 

 Avjy d«vB 

 Avjy + †e¸b + g~jv + U‡g‡Uv = mewR 

 KPz + gmyi Wvj = mewR| 

 

wet `ªt Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby¨ wba©viY Kiv n‡e| 
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Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- A1 t 822/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q)+Pv+wWg = 107/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  jUcwU  = 40/-  

  mewR = 15/-  

  wWg = 15/-  

  Kjv = 7/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 107/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  wP‡Kb byWyjm = 70/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 85/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  

  eo gvQ  (KvZj) = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  †¯úkvj `B  = 30/-  

 ‡gvU = 285/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  mewR †ivj  = 15/-  

  eo wgwó  = 15/-  

  wcVv   = 25/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 70/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  mwilv Bwjk  = 150/- Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ 

  †QvUgvQ Avjyw`‡q = 60/-  

  Wvj = 10/-  

  gvQ fZ©v = 25/-  

 mvjv` = 5/-  

 ‡gvU = 275/-  

 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 
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Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- A2 t 916/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q)+wWg+Pv,Kwd = 115/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  jUcwU = 40/-  

  mewR = 15/-  

  wWg = 15/-  

  Kwd = 15/-  

  wgwó = 15/-  

 ‡gvU = 115/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  wP‡Kb evM©vi  = 80/-  

  mgyPv = 5/-  

  Pv/Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 100/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  

  eo gvQ   = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  eiewÆ fZ©v = 6/-  

 mvjv` = 5/-  

  †¯úkvj `B  = 30/-  

  dj  = 25/-  

  ‡KvìwWªs·  = 20/-  

 ‡gvU = 336/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  dj  = 25/-  

  wcVv   = 25/-  

  mvgyPv  = 5/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 70/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  Bwjk gvQ  = 150/- Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ 

  ‡QvU gvQ  = 60/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

 `B = 30/-  

 ‡gvU = 295/-  

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

 Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- A3 t 905/- UvKv 

01 mKv‡ji bv Í̄vt    
  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q), wWg, Pv-Kwd = 110/-  

 A_ev    
  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  
  jUcwU = 40/-  
  mewR = 15/-  
  wWg = 15/-  
  wgwó = 10/-  
  Pv-Kwd = 15/-  
 ‡gvU = 110/-  
02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     
  cvwU mvcUv  = 25/-  
  KwjwR wmsov = 10/-  
  eowgwó = 15/-  
  dj = 25/-  
  Pv/Kwd = 10/-  

 ‡gvU = 85/-  
03 `ycy‡ii Lvevit    
  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  
  eo gvQ   = 120/-  
  mewR = 15/-  
  Wvj = 10/-  
  gvQ fZ©v = 25/-  
 mvjv` = 5/-  
  †¯úkvj `B  = 30/-  
  dj  = 25/-  
 ‡gvU = 335/-  
04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      
  mewR †ivj  = 15/-  
  gvj‡cvqv   = 20/-  
  jvw”Q Rym   = 40/-  
  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 90/-  
05 iv‡Zi Lvevi t    
  fvZ (KvVvix) = 25/-  
  ‡QvU gvQ  = 60/-  
  eo gvQ  = 120/-  
  mewR = 15/-  
  Wvj = 10/-  
 mvjv` = 5/-  
  dj = 25/-  
  gvQ fZ©v  = 25/-  
 ‡gvU = 285/-  

 

  Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

K¨vUvMix- A4 t 988/- UvKv                                          Lvev‡ii †gby¨ 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q),Pv,Kwd,dj, wWg = 140/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  gyiMxi jUcwU = 40/-  

  mewR = 15/-  

  wWg = 15/-  

  wgwó = 15/-  

  Av‡cj = 25/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 140/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  wP‡Kb byWyjm  = 80/-  

  gvj‡cvqv  = 20/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 115/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx  gvsm = 80/-  

  wPZj/†evqvj gvQ   = 150/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  gvQ fZ©v = 25/-  

 mvjv` = 5/-  

  †¯úkvj `B  = 30/-  

  eo wgwó  = 15/-  

 ‡gvU = 355/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  wcVv  = 25/-  

  Av‡cj = 25/-  

  mvgyPv   = 5/-  

  m‡›`k  = 15/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 85/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  ‡QvU gvQ  = 60/-  

  Bwjk gvQ  = 150/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  cUj/†e¸b d«vB = 8/-  

 mvjv` = 5/-  

  ‡Kvì wWªsKm&  20/-  

 ‡gvU = 293/-  

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

K¨vUvMix- A5 t 1022/- UvKv                          Lvev‡ii †gby¨ 

01 mKv‡ji bv Í̄vt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q),Pv,Kwd,Kjv,wWg, dj = 140/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  gyiMxi jUcwU = 40/-  

  mewR = 15/-  

  wgwó = 15/-  

  wWg = 15/-  

  Av‡cj = 25/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 140/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  wP‡Kb evM©vi  = 80/-  

  mgyPv  = 5/-  

  Kgjv = 25/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 125/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  

  wPZj/†evqvj gvQ   = 150/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  UvwK gv‡Qi fZ©v = 25/-  

 mvjv` = 5/-  

  †¯úkvj `B  = 30/-  

  wgwó  = 15/-  

 ‡gvU = 355/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  wcVv  = 25/-  

  Av‡cj   = 20/-  

  mewR †ivj = 15/-  

  Kjv   = 7/-  

  Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 82/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  ‡QvU gvQ  = 60/-  

  Bwjk gvQ  = 150/- Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ 

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  dj = 25/-  

  ‡¯úkvj `B = 30/-  

 ‡gvU = 320/-  

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 

  
 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- B1 t 594/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  iæwU-/c‡ivUv = 15/-  

  wWg = 15/-  

  eo wgwó = 15/-  

  mewR = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 65/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

  wcVv = 25/-  

  wmsov  = 5/-  

  Kjv = 7/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 42/-  

03 ỳcy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix)  = 25/-  

  gyiMx gvsm  = 80/-  

  ‡QvU gvQ Avjy w`‡q  = 60/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  mvjv` = 5/-  

  UvwK gv‡Qi fZ©v = 25/-  

  `B = 30/-  

 ‡gvU = 250/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4: 00Uv    

  mewR †ivj = 15/-  

  Kjv = 7/-  

  eowgwó = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 42/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eogvQ = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  mvjv` = 5/-  

  ïUwK fZ©v = 20/-  

 †gvU = 195/-  

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- B2 t 628/- UvKv 

01 mKv‡ji bv Í̄vt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q) = 85/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  jUcwU = 40/-  

  mewR = 15/-  

  ‡QvU wgwó = 10/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 85/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

  m¨vÛDBP = 40/-  

  mvgyPv = 5/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 50/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  

  ‡QvU gvQ  = 60/-  

  mewR = 15/-  

  UvwKgvQ fZ©v = 25/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  `B = 30/-  

 ‡gvU = 250/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  mewR †ivj  = 15/-  

  eowgwó  = 15/-  

  Kjv  = 7/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 42/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eo gvQ = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  fZ©v = 6/-  

  †Kvì wW&ªs· = 20/-  

 ‡gvU = 201/-  

 

  Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- B3t 675/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q) = 90/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  jUcwU = 40/-  

  mewR = 15/-  

  wWg = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 90/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  m¨vÛyBP  = 40/-  

  mv`v wgwó = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 60/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  

  †QvU gvQ  Avjy w`‡q = 60/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  gvQ fZ©v  = 25/-  

  †¯úkvj `B  = 30/-  

 ‡gvU = 250/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  mewR †ivj  = 15/-  

  wcVv   = 25/-  

  eowgwó = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 60/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eo gvQ  = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

 ïUwK fZ©v = 20/-  

  †Kvì wWªsKm = 20/-  

 ‡gvU = 215/-  

   

  Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 

 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- B4 t 720/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q) = 90/-  

 A_ev    

  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  

  jUcwU = 40/-  

  mewR = 15/-  

  wWg = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 90/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  wcVv  = 25/-  

  Av‡cj = 25/-  

  meRx‡ivj = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 70/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  

  †QvU gvQ  Avjy w`‡q = 60/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  UvwK gv‡Qi fZ©v  = 25/-  

  †¯úkvj `B  = 30/-  

 ‡gvU = 250/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  m‡›`m  = 15/-  

  gvUb Uó = 40/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 60/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eo gvQ  = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

 ‡QvU gvQ = 60/-  

 eowgwó = 15/-  

 ‡gvU = 250/-  

 

  Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 

  



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

  



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- B5 t 780/- UvKv 

01 mKv‡ji bv Í̄vt    

  fybv wLPzox (Lvwmi gvsm w`‡q) = 90/-  

  Pv Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 105/-  

 A_ev    
  iæwU/c‡ivUv (ciUv- 3wU, iæwU- 4wU) = 15/-  
  jUcwU = 40/-  
  mewR = 15/-  
  Kjv = 5/-  
  wWg = 15/-  
  Pv/Kwd = 15/-  

 ‡gvU = 105/-  
02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg     

  wP‡Kb evM©vi = 80/-  
  eowgwó = 15/-  
  Kwd = 10/-  

 ‡gvU = 105/-  
03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix) = 25/-  

  gyiMx gvsm = 80/-  
  †QvU gvQ  Avjy w`‡q = 60/-  
  mewR = 15/-  
  Wvj = 10/-  
 mvjv` = 5/-  
  UvwK gv‡Qi fZ©v  = 25/-  
  †¯úkvj `B  = 30/-  

 ‡gvU = 250/-  
04 mœ¨v· t weKvj 4:00Uv      

  wcVv  = 25/-  
  ‡QvU wgwó = 10/-  
  Av‡cj  25/-  
  Pv = 10/-  

 ‡gvU = 70/-  
05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  
  eo gvQ  = 120/-  
  ‡QvU gvQ Avjy w`‡q = 60/-  
  mewR = 15/-  
  Wvj = 10/-  
 mvjv` = 5/-  
 eowgwó = 15/-  
 ‡gvU = 250/-  

   

  Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 

  



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- C1 t 322/- 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  iæwU-3wU/c‡ivUv-3wU = 15/-  

  mewR = 10/-  

  Kjv 01 wU = 7/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 37/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

  nvjKv wmsov/we¯‹zU = 5/-  

  Pv = 5/-  

 †gvU = 10/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ = 20/-  

  gyiMx = 80/-  

  mewR = 15/-  

  mvjv` = 5/-  

  gmyi Wvj = 10/-  

 ‡gvU = 130/-  

04 mœv· t weKvj 4:00Uv     

  †cwUm/mvgyPv  = 10/-  

  Pv   = 5/-  

 ‡gvU = 15/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ = 20/-  

  gvQ = 80/-  

  mewR = 15/-  

  mvjv` = 5/-  

  Wvj = 10/-  

 ‡gvU = 130/-  

 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 

 
 

 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

  



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- C2 t 346/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  iæwU-3wU/c‡ivUv-3wU = 15/-  

  wgwó = 10/-  

  mewR = 10/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 40/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

  ‡cwUm/d«zU †KK = 10/-  

  jvÇy/Kjv  = 5/-  

  Pv  = 5/-  

 ‡gvU = 20/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ = 20/-  

  gyiMx = 80/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

 fZ©v = 6/-  

 kvK = 10/-  

 ‡gvU = 146/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4.00Uv    

  wmsov = 5/-  

  Pv  = 5/-  

 ‡gvU = 10/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ = 20/-  

  gvQ = 80/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

 ‡gvU = 130/-  

 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

 

K¨vUvMix- C3 t 482/- UvKv 

01 mKv‡ji bv¯Ívt    

  iæwU-/c‡ivUv = 15/-  

  wWg = 15/-  

  mewR = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 50/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

 Kjv = 7/-  

  mewR †ivj  = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 27/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix)  = 25/-  

  Lvwmi gvsm  = 80/-  

  ‡QvU gvQ Avjy w`‡q  = 60/-  

  Wvj = 10/-  

  mvjv` = 5/-  

  mv`v `B = 30/-  

 ‡gvU = 210/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4: 00Uv    

  wmsov  = 5/-  

  †QvU wgwó = 10/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 20/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eogvQ = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

 †gvU = 175/-  

 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

Lvev‡ii †gby¨ 

K¨vUvMix- C4 t 501/- UvKv 

01 mKv‡ji bv Í̄vt    

  iæwU-/c‡ivUv = 15/-  

  wWg = 15/-  

  mewR = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 45/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

  †QvU wgwó = 10/-  

  mewR †ivj  = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 35/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix)  = 25/-  

  gyiMx gvsm  = 80/-  

  ‡QvU gvQ Avjy w`‡q  = 60/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

 mvjv` = 5/-  

  †Kvj wWªs· = 20/-  

 ‡gvU = 215/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4: 00Uv    

  KjwR wmsMvov = 10/-  

  cvDÛ †KK   = 10/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 25/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eogvQ = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  mvjv` = 5/-  

  fZ©v  6/-  

 †gvU = 181/-  

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

K¨vUvMix- C5 t 542/- UvKv                  Lvev‡ii †gby¨ 

01 mKv‡ji bv Í̄vt    

  iæwU-/c‡ivUv = 15/-  

  wWg = 15/-  

  mewR = 15/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 50/-  

02 mœ¨v· t mKvj 10.30wg  

  eo wgwó = 15/-  

  mewR †ivj  = 15/-  

  Kjv = 7/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 42/-  

03 `ycy‡ii Lvevit    

  fvZ (KvUvix)  = 25/-  

  gyiMx gvsm  = 80/-  

  ‡QvU gvQ Avjy w`‡q  = 60/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  mvjv` = 5/-  

  †Kvì wWªs· = 20/-  

 ‡gvU = 215/-  

04 mœ¨v· t weKvj 4: 00Uv    

  wcVv = 25/-  

  wmsov = 5/-  

  Pv = 5/-  

 ‡gvU = 35/-  

05 iv‡Zi Lvevi t    

  fvZ (KvVvix) = 25/-  

  eogvQ = 120/-  

  mewR = 15/-  

  Wvj = 10/-  

  mvjv` = 5/-  

  kvwU gv‡Qi fZ©v = 25/-  

 †gvU = 200/-  

 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

BdZvixi K¨vUvix-01 

Lvevi Gi weeiY  g~j¨ 

gywo = 5/- 

eyU = 10/- 

eyw›`qv = 10/- 

kvnx wRjvcx = 10/- 

‡LRyi = 10/- 

Kjv = 7/- 

Avg = 30/- 

Qvbv †cvjvI = 10/- 

gwiP Pc = 2/- 

‡e¸bx Pc = 5/- 

Avjy Pc = 5/- 

wWg Pc = 10/- 

mieZ †jey = 10/- 

‡gvU = 124/- 
 

BdZvixi K¨vUvix-02 

Lvevi Gi weeiY  g~j¨ 

gywo = 5/- 

eyU = 10/- 

eyw›`qv = 10/- 

kvnx wRjvcx = 10/- 

‡LRyi = 10/- 

Kjv = 7/- 

Av‡cj = 25/- 

Qvbv †cvjvI = 10/- 

gwiP Pc = 2/- 

‡e¸bx Pc = 5/- 

Avjy Pc = 5/- 

wWg Pc = 10/- 

jvw”Q Møvm  = 30/- 

‡gvU = 139/- 
 

wet ª̀t Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby wba©viY Kiv n‡e| 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 



 

A_© eQi RyjvB 2017 Bs n‡Z Ryb 2018 Bs ch©šÍ Kvh©Ki n‡e|  f¨vU  I U¨v· Qvov|  

 

 

BdZvixi K¨vUvix-03 

Lvevi Gi weeiY  g~j¨ 

gywo = 5/- 

eyU = 10/- 

eyw›`qv = 10/- 

kvnx wRjvcx = 10/- 

‡LRyi = 10/- 

Kjv = 7/- 

Avg = 30/- 

‡cu‡c = 10/- 

Qvbv †cvjvI = 10/- 

gwiP Pc = 2/- 

‡e¸bx Pc = 5/- 

Avjy Pc = 5/- 

wWg Pc = 10/- 

mieZ †jey = 10/- 

wgwó Kzgovi Pc = 5/- 

cUj Pc = 10/- 

jvw”Q Møvm  = 40/- 

‡gvU = 189/- 
 

                      

 

 

wet `ªt Av‡jvPbv mv‡c‡ÿ Lvev‡ii †gby wba©viY Kiv n‡e| 

Lvev‡ii Dc‡i mvwf©mPvR©- 10% + f¨vU I U¨v· cÖ‡hvR¨ 


